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                         ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

             Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

       Αθήνα, 4/01/2021 
                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «‘’Βλέποντας και κάνοντας’’ το κυβερνητικό σχέδιο για τους εμβολιασμούς στη Θεσσαλία» 

Μετά το επικοινωνιακό σόου, «με τα μπράτσα έξω και τις κάμερες μέσα», την ευτυχία της έλευσης 
του εμβολίου και την αισιοδοξία που επί μέρες η Κυβέρνηση τεχνηέντως διακινούσε σαν 
«χριστουγεννιάτικη γιρλάντα» την οποία ωστόσο σφιχτά τύλιξε γύρω από το λαιμό των πολιτών, 
«πριν αλέκτορα φωνήσαι», ήρθε και πάλι το …χάος! 

 

Μετά το νοσοκομείο «Σωτηρία» που αποτέλεσε την αφορμή, βάσει της οποίας το μέγαρο Μαξίμου 
εξαναγκάστηκε να ανακοινώσει το τέλος του κατά προτεραιότητα εμβολιασμού κυβερνητικών 
στελεχών σε βάρος του εμβολιασμού των υγειονομικών, νέα εμπλοκή εμφανίζεται στο 
νοσοκομείο του Βόλου και συνολικά στην 5η Υγειονομική Περιφέρεια, όπως βέβαια και σε άλλες 
περιοχές της Επικράτειας. 

 

Έτσι, παρατηρούμε την αναβολή των εμβολιασμών σε όλη τη χώρα, της Θεσσαλίας 
συμπεριλαμβανομένης, χωρίς μάλιστα καμία αιτιολογία, εκτός από ένα «ψέλλισμα» του Γ.Γ. του 
Υπουργείου Υγείας ότι  «όλα γίνονται κανονικά…», χωρίς αυτό βέβαια να σημαίνει και ότι έτσι 
συμβαίνει. 

 

Τα επίσημα στοιχεία που δημοσιοποιούν οι Ομοσπονδίες και Ενώσεις ιατρών, δείχνουν ότι μόλις  
3.001 εμβόλια είχαν πραγματοποιηθεί μέχρι χθες τη δεύτερη ημέρα του νέου έτους, όταν χώρες 
παρεμφερούς πληθυσμού, όπως η Πορτογαλία την πρωτοχρονιά κατέγραφε 26.850, η Δανία 
32.368 και η Βουλγαρία 4.739. 

 

Δεδομένου ότι οι υγειονομικοί σταμάτησαν να εμβολιάζονται στα νοσοκομεία και στα Κέντρα 
Υγείας της χώρας.   

Δεδομένου ότι ο ιός είναι άκρως επιθετικός - ήδη έχουμε μετάλλαξη του ιού που έφτασε και στη 
χώρα μας – με αποτέλεσμα δυστυχώς η χώρα να μπαίνει πάλι σε γενικό lockdown. 

Δεδομένου ότι με ανησυχία παρακολουθούμε διαψεύσεις και αντεγκλήσεις μεταξύ υγειονομικών 
και Υπουργείου Υγείας, ενώ όλοι γνωρίζουμε ότι έχουν ακυρωθεί εμβολιασμοί, χωρίς να έχει 
εξηγηθεί επαρκώς ο λόγος.  

Δεδομένου ότι βάσει όσων γνωρίζουμε σήμερα Δευτέρα,  δεν θα γίνουν οι προγραμματισμένοι 
εμβολιασμοί στα δημόσια νοσοκομεία των πόλεων Βόλου, Χαλκίδας, Λαμίας, Τρίπολης, 
Μεσολογγίου, Πάτρας, Πύργου, Αμαλιάδας, Ναυπλίου, Άργους, Κυπαρισσίας, Καλαμάτας, Ξάνθης, 
Σερρών, καθώς και σε Κέντρα Υγείας της Αθήνας. 

Δεδομένου ότι οι πολίτες δικαιούνται να γνωρίζουν το εθνικό σχέδιο εμβολιασμού του 
πληθυσμού, της κάθε κατηγορίας, των προτεραιοτήτων και  των τυχόν δυσκολιών που υπάρχουν.  

Δεδομένου ότι, δυστυχώς, επιβεβαιώνεται και πάλι ότι η Κυβέρνηση προχωρά χωρίς σχέδιο, στη 
λογική του «βλέποντας και κάνοντας», δείχνοντας σοβαρή ανικανότητα να αντιμετωπίσει, ένα 
ζήτημα που είναι κορυφαίας σημασίας, καθώς αφορά τη δημόσια υγεία σε πανδημία.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός και ζητώ λεπτομερή ενημέρωση: 

Για το ποιο είναι το κυβερνητικό σχέδιο εμβολιασμού στις υγειονομικές μονάδες της Θεσσαλίας, 
όπως και την επαρκή αιτιολόγηση του λόγου ή των λόγων ακύρωσης των εμβολιασμών στο Βόλο.  

 

 Η ερωτώσα βουλευτής 

                                    Ευαγγελία Λιακούλη - Ν. Λάρισας 

        

 

 




